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I. RANCH PARADISE, s.r.o.  Blumentálska 9, 811 07 Bratislava 

II. Predmetm činnosti je: 

Poskytovanie služieb v poľnohospodárstve a záhradníctve     

Kúpa tovaru na účely jeho ďalšieho predaja konečnému 
spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živností 
(veľkoobchod)  

   

Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu     

Sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb     

Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov     

Poskytovanie služieb súvisiacich so starostlivosťou o zvieratá     

Výroba kŕmnych zmesí   

Nákladná cestná doprava vykonávaná vozidlami s celkovou 
hmotnosťou do 3.5 t vrátane prípojného vozidla  

   

Poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s predajom na 
priamu konzumáciu  

   

Ubytovacie služby s poskytnutím prípravy a predaja jedál, nápojov a 
polotovarov ubytovaným hosťom v ubytovacích zariadeniach s 
kapacitou do 10 lôžok  

   

Poskytovanie obslužných služieb pri kultúrnych a iných 
spoločenských podujatiach  

   

Vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti     

Organizovanie kultúrnych a iných spoločenských podujatí     

poľnohospodárska prvovýroba     

Služby súvisiace s produkciou filmov, videozáznamov a zvukových 
nahrávok  

   

Fotografické služby     

Administratívne služby  

III.  

Účtovná jednotka nie je konsolidujúcou účtovnou jednotkou,  ani materskou účtovnou jednotkou a 

nemá povinnosť zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku a výročnú správu. Nemá žiadnych 

zamestnancov. 

 Účtovná jednotka bude naďalej pokračovať vo svojej činnosti. Všetky položky majetku a záväzkov sú 

ocenené v obstarávacej cene. V odpisových plánoch sú použité stanovené odpisové plány . Odpisy 

účtovné a daňové sa nerovnajú.  Účtovná jednotka dostala dotácie z prostriedkov Pôdohospodárskej 

platobnej agentúry na prevádzku, tieto sú účtované na 648. 

 Výnosy účtovnej jednotky z predaja  tovaru, služieb  a dotácii. Náklady sú na naftu, opravy, nákup 

predaného tovaru,  odpisy. Akcie spoločnosť nevlastní. Orgánmi spoločnosti je valné zhromaždenie, 

ktoré zasadá 1x ročne alebo podľa potreby. Konateľmi spoločnosti je: Ing. Zuzana Sitárová, ktorá ku 

dňu podania zmenila priezvisko  na Ciránová. Spoločnosť neposkytuje služby vo verejnom záujme. 


